[image: image1.png]CODEVASFIB



[image: image2.png]CODEVASFIB





	CONTINUAÇÃO
	FAX Nº: 



	25/09/09
	-
	613/09

	SECRETARIA DE LICITAÇÕES
	61 – 3312.4619
	61-3312.4787

	 EMPRESAS DO EDITAL Nº 63/09
	XXX
	XXX


RESPONDENDO ÀS CONSULTAS FORMULADAS REFERENTE AO EDITAL Nº 63/09, QUE TEM POR OBJETO A EXECUÇÃO DAS OBRAS E SERVIÇOS RELATIVOS AO PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DA MICROBACIA DO RIACHO DO TIGRE, NO MUNICÍPIO DE PAULO AFONSO, NO ESTADO DA BAHIA, DISTRIBUÍDOS EM TRÊS LOTES, ESCLARECEMOS:

PERGUNTA 01:

ITEM 6.2 – DOCUMENTAÇÃO – INVÓLUCRO 1, É UMA HABILITAÇÃO SOMENTE EM 3 VIAS (ORIGINAL, 2 ª  VIA E 3ª VIA), PARA OS 03 LOTES, OU DEVERÁ CADA LOTE TER SUA HABILITAÇÃO?

RESPOSTA 01:

A DOCUMENTAÇÃO DEVERÁ SER APRESENTADA NO INVÓLUCRO 1, CONFORME DISCRIMINADO NO SUBITEM 6.2.1, SENDO UMA HABILITAÇÃO ÚNICA QUE VALERÁ PARA A PARTICIPAÇÃO NOS 03 (TRÊS) LOTES.

PERGUNTA 02: 

A EMPRESA PODE PARTICIPAR DOS SIMULTANEAMENTE DOS 3 (TRÊS)?

RESPOSTA 02:
SIM.

PERGUNTA 03: 

QUAL A EXIGÊNCIA MÁXIMA DO CAPITAL SOCIAL?

RESPOSTA 03:

O CAPITAL SOCIAL A SER COMPROVADO SERÁ O SOMATÓRIO REFERENTE AOS LOTES EM QUE A LICITANTE DESEJA PARTICIPAR.

PERGUNTA 04: 

ATÉ QUANTAS VEZES DO CAPITAL SOCIAL PODEMOS PARTICIPAR?

RESPOSTA 04:

O CAPITAL SOCIAL DEVERÁ SER IGUAL OU SUPERIOR AO SOMATÓRIO DOS LOTES QUE O LICITANTE DESEJA PARTICIPAR.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

MESSIAS CARVALHO DA SILVA

SECRETARIA DE LICITAÇÕES
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